

昭和43年版 千葉県勢要覧正誤表

頁	表	欄	行	誤	正
36	36	1	4	23 097	28 097
52	53	2	1	31 101 335	3 101 335
76	84	6	表頭 国民年金法	給付額 (10万円)	給付額 (100万円)
77	85(1)	4	1	963 876	963 879
〃	〃	3	下から	1 026	1 062
85	93	7	5	134 026	134 029